

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΝΕΑ ΠΑΙΔΕΙΑ	Σελ.	5
Σχολιογραφία	»	7
<i>Σπύρος Α. Γεωργίου</i> , Σημείωμα για την <i>Κοινωνιολογία, τα Λατινικά και την Γενική Παιδεία</i> στο Λύκειο	»	17
<i>Παναγιώτης Μητρούλιας</i> , Σχετικά με το νέο τρόπο αξιολόγησης του μαθήματος της Ελληνικής Γλώσσας στο Γενικό Λύκειο	»	22
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ		
<i>Δέσποινα Ποιμενίδου</i> , Η αντικειμενικότητα και η τυχαιότητα ως παράγοντες εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση – Η περίπτωση του μαθήματος της Νεοελληνικής Γλώσσας	»	24
<i>Ευφραξία Ταραρά, Χριστίνα Συριοπούλου</i> , Η διερεύνηση της αυτο-αποδοτικότητας, του άγχους και της επαγγελματικής εξουθένωσης των εκπαιδευτικών ατόμων με Διαταραχή Φάσματος Αυτισμού	»	51
<i>Κωνσταντίνος Γάκης, Αλέξανδρος-Σταμάτιος Αντωνίου</i> , Σχολικός και ηλεκτρονικός εκφοβισμός: Ψυχοκοινωνικά χαρακτηριστικά μαθητών με και χωρίς ΔΕΠ/Υ που σχετίζονται με το φαινόμενο	»	70
<i>Χρήστος Παπαγιαννόπουλος, Θωμάς Μπάκας</i> , Απόψεις εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης για την παρακίνηση και την ικανοποίησή τους στον χώρο εργασίας	»	88
ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (Αρχαία Ελληνικά, Ιστορία, Λογοτεχνία, Τέχνη)		
<i>Χάρης Ταμπάκης</i> , Ανεπίκαιρος επίλογος «φιλοσοφικού λόγου» ή Κριτικά σχόλια στα θέματα των Αρχαίων Ελληνικών για τους φετινούς πανελλαδικούς διαγωνισμούς	»	99
<i>Παρασκευή Συρίγα</i> , Δημόσια Ιστορία και Εκπαίδευση – Χρήσεις της Λογοτεχνίας στην Ιστορία	»	113
<i>Βασιλική Σπυροπούλου</i> , Μία συνανάγνωση των <i>Ελεύθερων Πολιορκημένων</i> του Δ. Σολωμού και της <i>Εξόδου του Μεσολογγίου</i> του Θ. Βρυζάκη	»	124
<i>Αιμιλία Δαλάρη</i> , Το μάθημα της Αισθητικής Αγωγής με χρήση Νέων Τεχνολογιών. Το παράδειγμα του εικονικού μουσείου	»	133
<i>Μαρία Στυλιανού</i> , Η εμπέδωση του ελληνοχριστιανισμού και η απάλειψη του πολιτισμικού άλλου στην Καβάλα την περίοδο της δικτατορίας (1967-1974)	»	141
ΒΙΒΛΙΟΚΡΙΤΙΚΕΣ		
Για το βιβλίο της Ειρήνης Γαβριλάκη <i>Οι νύχτες πριν</i> , Αθήνα, Εκδόσεις Ναυτίλος – (Γράφει ο Γιώργος Κόκκινος)	»	153